



METABET C.F. S.A.® PITEȘTI

Capital social : 11.771.969,3 lei ; capital efectiv vărsat : 11.771.969,3 lei
 Nr. Reg. Com. J03 / 150 / 07.03.1991, C.U.I.128507
 Str. Tudor Vladimirescu, nr. 115, cod 110186, jud. Arges, Pitesti, România
www.metabet.ro, metabet@metabet.ro
 Cont : RO23BUCU488506502511RO01 – ALPHA BANK Pitesti

Fax : (0040) 248 22.09.66
 Tel : (0040) 248 22.11.80
 (0040) 722.800.500
 (0040) 749.18.19.18



DECLARATIA DE POLITICA IN DOMENIUL CALITATII ,MEDIULUI , SECURITĂȚII SI SĂNĂTĂȚII IN MUNCĂ

Nr CGAE/01.11.2011

Principiile si elementele strategice în virtutea cărora este formulată **DECLARATIA DE POLITICA SMI** în cadrul SC METABET CF SA , au la bază conceptele **calitatea totală si dezvoltarea durabilă** .

Această concepție provine din faptul că suntem convinși și conștienți că niciodată CALITATEA nu poate fi obținută în mod accidental, ci este un rezultat al managementului calității, care impune un efort susținut și o execuție calificată. În aceste condiții, preocuparea pentru realizarea CALITĂȚII este prezentă la toate nivelele ierarhice și în toate compartimentele funcționale ale societății noastre și are în vedere următoarele **Obiective Strategice**:

- Menținerea și extinderea segmentului de piață deținut de organizație având ca obiectiv creșterea raportului :contracte (comenzi) / oferte cu minim 5% pe an.
- Creșterea satisfacției clienților având ca obiectiv zero reclamații de la aceștia;
- Valorificarea eficiență si ecologică a deseurilor.
- Prevenirea poluării si a riscului de accidentare si îmbolnăvire.
- Protejarea sănătății lucrătorilor având ca obiectiv zero accidente de munca
- Perfectionarea personalului ce execută activități cu impact semnificativ asupra Calității produselor, Mediului, Sănătății si Securității Muncii.
- Respectarea cerințelor reglementate si luarea deciziilor pe bază de fapte și în conformitate cu cerintele legislatiei si reglementărilor în vigoare, precum și a altor cerinte pe care societatea le-a adoptat referitoare la Mediu, Sănătate si Securitatea Muncii, precum si Calitatea serviciilor furnizate.
- Ponderea neconformităților produselor la nivelul tuturor sectiilor să fie de maxim 4 %
- Îmbunătățirea continuă a SMI în conformitate cu standardele de referință :ISO 9001/2008, ISO 14001/2005, OHSAS 18001/2008.

Pentru societatea noastră realizarea si menținerea unei înalte calități a produselor si serviciilor, coroborată cu micșorarea costurilor, reprezintă o necesitate în afaceri. Pentru client este important să știe și să-și mențină încrederea că întotdeauna va găsi la SC METABET CF SA PITEȘTI produse și servicii competitive, la o înaltă calitate.

Punerea în aplicare și realizarea obiectivelor generale în domeniul calității-mediului –securității in muncă este susținută cu toată responsabilitatea și autoritatea de către managementul de la cel mai înalt nivel prin asigurarea cadrului tehnic și organizatoric, inclusiv a resurselor umane, materiale și financiare .

Conștientii de importanta si eficienta sistemului de management de mediu, toti angajatii organizatiei, ale căror activități pot avea impact asupra mediului inconjurator, sunt instruiti, cunosc, aplica si raspund de respectarea prevederilor din documentele sistemului de management de mediu precum si prevederile legislatiei in vigoare referitoare la mediu, aplicabile activitatilor sau serviciilor realizate de organizatia noastra .

Considerând sanatatea si securitatea ocupationala ca parte integrantă a performantei activitatilor noastre, obligatiile legale si responsabilitatile ce revin conducătorilor organizatiei, vom actiona astfel incat sa tinem seama de principiile generale de prevenire a accidentelor in organizarea muncii si a conditiilor de munca si in dezvoltarea relatiilor sociale, punând accent pe evitarea, evaluarea si combaterea riscurilor de accidentare si îmbolnăviri profesionale.

Ca Presedinte al Consiliului de Administratie îmi mențin responsabilitatea finală asupra eficienței Sistemului de Management Integrat (calitate –mediu –securitatea muncii) numind ca Reprezentant al managementului pe dl. director general :Cătălin PĂNESCU ,care la rândul dânsului delegeă o parte din responsabilitate pe probleme de management integrat dnei GHEBARU Dorela –ca responsabil pentru Sistemul de Management Integrat .

Politica în domeniul calității-mediului –securității si sănătății ocupationale este adusă la cunoștința întregului personal al societății atât prin instruire periodică cât și prin afișarea acestei declarații în toate sectiile,compartimentele,este disponibilă pentru părțile interesate prin postarea pe site –ul firmei , iar adecvanța ei este analizată de către managementului organizației în cadrul sedințelor de analiză ale managementului.

PRESEDINTE Consiliu Administratie
 Constantin Pănescu

Cod DT2 031/ 1 , Ed 3 rev 4

